

Prvi dan: Jubilej – slavlje koje obraća ljudsko srce

Dinamika grupe: Zapamtiti što više imena

Sudionici sjede u krug i predstavljaju se. Na primjer: “*ja sam Marta, imam 16 godina i volim svirati gitaru.*” Sljedeći sudionik predstavlja se i ponavlja ono što je rekao prethodni sudionik i tako redom. Svaki sudionik mora ponoviti sve ono što je prethodno čuo. Ovo je i jedna dobra vježba za pamćenje

Molitva: *Isuse, znam da mi dolaziš u susret i želiš se susresti sa mnom. Gospodine otvoriti moj um i moje srce kako bih čula tvoju riječ i radosno je živjela u sve dane moga života. Amen*

Pjesma od Luke Balvana – Ne boj se

Biblijski tekst: Luka 19,1-10

Isus i Zakej

I uđe u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

Tekst sv. Franje: Molitva pred raspelom

Prva molitva koju je napisao sv. Franjo i mi je poznajemo vrlo je kratka. Datira iz vremena njegove osobne borbe i traženja (1205-1206). Nekad ju se nazivalo „*molitva u trenutku obraćenja*“. To zapravo ne znači da je nastala baš u tom trenutku. Franjo je često molio sličnu molitvu, prije nego što je ova formulacija došla do nas:

*Višnji i slavni Bože,
rasvjetli tmine srca moga
i daj mi pravu vjeru,
čvrsto ufanje i savršenu ljubav,
razum i znanje, Gospodine,
da vršim tvoju svetu i istinitu zapovijed. Amen*

Pitanja za razmišljanje:

O čemu govori biblijski tekst?

Što je zapravo dirnulo Zakeja u susretu s Isusom? Kakav je njegov stav?

Što tebi osobno govori ovaj biblijski tekst?

Je li Isus dotaknuo tvoje srce? Kako si mu odgovorila?

Koje osjećaje izaziva u meni Franjina molitva?

Koji me osjećaji prožimaju kad stojim pred Isusom?

Završna molitva: *Gospodine Isuse, želim se susresti s tobom u molitvi. Zakejev primjer mi govori da tko god ti dopusti da uđeš u njegov život ne gubi ništa od onoga što život čini lijepim, dobrim i uzvišenim. Tvoje prijateljstvo otvara vrata beskonačnom horizontu. Daj mi da iskusim to i da se ne bojim otvoriti ti širom vrata moga srca. Amen*